Algoritmuselmélet 2020 7. gyakorlat tervezett
P, NP

1. Alljon az L nyelv azokbdl az irdnyitatlan grafokbol, melyekben nincs kér. Igazolja, hogy L € P.

2. Az L nyelv alljon az olyan (G, s,t) harmasokbdl, ahol G egy irdnyitott graf, s és t a grafnak két cstcsa és
G-ben van 1t s-bol t-be. Igazolja, hogy L € P.

3. Alljon az L nyelv azokbdl az (n,m) parokbdl, amelyekben n és m egy-egy pozitiv egész szadm bindris alakja,
és ez a két szadm relativ prim. Igaz-e, hogy L € P 7

4. Bizonyitsa be az aldbbi két nyelvrol, hogy NP-beliek! Melyikrdl tudja beldtni, hogy P-ben van? Melyikrél
latja, hogy co NP-beli?
(a) G irdnyitatlan grafok nyelve, amelyekben van legfeljebb 100 élbél 4116 kor.
(b) (G, k) parokbdl allé nyelv, ahol a G irdnyitatlan grafban van legfeljebb k élbél 4116 kor.

5. Igazolja, hogy a
(a) MAXKLIKK = {(G, k) : G irdnyitatlan grafban van k pontu klikk} nyelv NP-ben van.
(b) 5KLIKK = {G : G irdnyitatlan gréafban van 5 pontu klikk} nyelv
— NP-ben van,
— coNP-ben van,

— P-ben van.

6. Bizonyitsa be, hogy az alabbi nyelvek co NP-beliek!
(a) Az olyan péros grafok nyelve, amelyekben van teljes parositas.
(b) Az olyan grafok nyelve, amelyekben van teljes parositas.
(c) A sikbarajzolhaté grafok nyelve.
(d) Az olyan gréfok nyelve, amelyekben akirhogyan szinezziik ki az éleket 2 szinnel, mindig keletkezik

egyszinli haromszog.

7. Alljon a nyelv az olyan (G, t) parokbdl, ahol G egy stlyozott, iranyftatlan graf, t > 0 egész, és G-ben minden,
t darab élbél 4llé péarositéas silya legalabb t2. Igazolja, hogy ez a nyelv co NP-ben van!

8. Legyen f:{0,1}* — {0,1}" olyan polinom id6ben kiszdmolhatd, bijektiv fiiggvény, aminél minden
x € {0,1}" széra teljesiil, hogy |f(x)| = |z|. Legyen L = {y : van olyan 1-gyel kezd6d6 z, amire f(z) = y}.
Igaz-e, hogy L € NP NcoNP?

9. Igazolja, hogy az a nyelv, ami az Osszes olyan M determinisztikus véges automata leirdsabdl all, melyre
L(M) # 0 teljesiil, NP-ben van.



